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SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 

DE LA CIUDAD DE TOLEDO 
EL DÍA 7 DE NOVIEMBRE DE 2018 

 

A C U E R D O 
 

 “14º Bis.- ASUNTOS DE URGENCIA.- 
 Previa declaración de urgencia por unanimidad de los asistentes, se procede al estudio 
de los asuntos que se detallan a continuación: 
  
 14º Bis.1) ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE EJECUCIÓN DE LAS “OBRAS 
COMPRENDIDAS EN EL PROYECTO COMPLEMENTARIO AL DE MEJORA AMBIENTAL Y 
ADECUACIÓN DEL PASEO FEDERICO GARCÍA LORCA EN EL BARRIO DE STA. MARÍA 
DE BENQUERENCIA (TOLEDO)”.-  
DATOS DEL EXPEDIENTE: 
UNIDAD GESTORA: Servicio de Obras e Infraestructuras. 
AUTORIZACIÓN DEL CONTRATO E INICIO DEL PROCEDIMIENTO: Acuerdo de la Junta de 
Gobierno de 5 de septiembre de 2018. 
PROCEDIMIENTO: Negociado sin publicidad con tercero predeterminado. 
OBJETO DEL PROYECTO COMPLEMENTARIO: Actuaciones necesarias en materia de 
alumbrado público y de red de riego. 
IMPORTE: 101.311,50 €, IVA incluido. Que supone un 13,60 % respecto del precio del contrato 
principal. 
PLAZO DE EJECUCIÓN: UN (1) MES contado a partir de la fecha de suscripción del Acta de 
Comprobación del Replanteo. 
 
ÚLTIMOS TRÁMITES:  

- Acuerdo de la Junta de Contratación de 27 de septiembre de 2018, de clasificación y 
requerimiento de documentación. 

- Propuesta  de adjudicación del contrato objeto del presente procedimiento, formulada 
por la Junta de Contratación reunida en sesión ordinaria de fecha 11 de octubre de 2018;  
tras el examen de la documentación general presentada en la fase de clasificación de 
ofertas.  

 
 A tal fin, la Unidad Gestora del Servicio de Obras e Infraestructuras, con el visto bueno de 
la Concejalía Delegada del Área, tramita propuesta económica en fase “D” por importe de  
101.311,50.-€; a favor del tercero propuesto como adjudicatario por dicho Órgano de 
Contratación. El expediente figura fiscalizado de conformidad por la Intervención General 
Municipal bajo el nº 4.061. 
 Por tanto, y en consonancia con la propuesta de la Junta de Contratación de fecha 
11 del pasado mes de octubre, esta Junta de Gobierno de la Ciudad de Toledo acuerda: 
 Adjudicar el contrato relativo a “OBRAS COMPRENDIDAS EN EL PROYECTO 
COMPLEMENTARIO AL DE MEJORA AMBIENTAL Y ADECUACIÓN DEL PASEO FEDERICO 
CARCÍA LORCA EN EL BARRIO DE STA. MARIA DE BENQUERENCIA (TOLEDO)”, a favor 
de la oferta económicamente más ventajosa presentada por ANTONIO MIGUEL ALONSO e 
HIJOS, S.L., dado que cumple las cláusulas del pliego y es la que ha obtenido mayor puntuación 
total en la valoración de los criterios de adjudicación del procedimiento; en las siguientes 
condiciones: 
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 Precio de adjudicación: 101.311,50 €. 

 Importe de adjudicación:  

 Importe neto:  83.728,51 € 

 IVA (21%):      17.582,99 €. 

 Total:             101.311,50 €.  
 

 Duración del contrato: UN (1) mes. 

 Otras condiciones de adjudicación: De conformidad con los pliegos reguladores y la 

oferta presentada por el licitador.” 

CERTIFICO Y PASE 
AL SERVICIO DE PATRIMONIO Y CONTRATACIÓN.            

EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, 
Jerónimo Martínez García. 
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